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PAUTA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 19ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ALENQUER, REALIZADA NO DIA DE 14 DE ABRIL DE 2021. 

 
1. Requerimento nº08/2021, de autoria do Vereador Izaque Cipriano – PP, sugerindo ao Prefeito 

Municipal, que o mesmo realize aquisição de novos uniformes de trabalho para os Agentes de 
Limpeza Pública do município, para discussão e votação. 

 
2. Requerimento nº09/2021, de autoria do Vereador Izaque Cipriano – PP, requerendo do Prefeito 

Municipal, para que autorize o setor competente a realizar os serviços de construção da Praça 
Nossa Senhora de Nazaré, Bairro Esperança, para discussão e votação;  

 

3. Requerimento nº01/2021, de autoria do Vereador Lisboa – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, para que autorize o setor competente a realizar os serviços de construção de uma 
Ponte, medindo 8 metros de comprimento no Ramal do Bom Jardim Grande, sobre o Igarapé do 
Tiofi, para discussão e votação; 

 

4. Requerimento nº02/2021, de autoria do Vereador Lisboa – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, para que autorize o setor competente a realizar os serviços de implantação de um 
microssistema de abastecimento de água na Comunidade Km 30, para discussão e votação; 

 

5. Requerimento nº03/2021, de autoria do Vereador Lisboa – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, para que autorize o setor competente a realizar os serviços de implantação de um 
microssistema de abastecimento de água na Comunidade Km 20, para discussão e votação; 

 

6. Requerimento nº04/2021, de autoria do Vereador Lisboa – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, para que autorize o setor competente a realizar os serviços de implantação de um 
microssistema de abastecimento de água na Comunidade Vila Maranhense, para discussão e 
votação; 

 

7. Requerimento nº05/2021, de autoria do Vereador Lisboa – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, para que autorize o setor competente a realizar os serviços de implantação de um 
microssistema de abastecimento de água na Comunidade Bolandeira, para discussão e votação; 

 

8. Requerimento nº06/2021, de autoria do Vereador Lisboa – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, para que autorize o setor competente a realizar os serviços de implantação de um 
microssistema de abastecimento de água na Comunidade Boa Água, para discussão e votação; 

 

9. Requerimento nº07/2021, de autoria do Vereador Lisboa – MDB, requerendo do Prefeito 
Municipal, para que autorize o setor competente a realizar os serviços de implantação de um 
microssistema de abastecimento de água na Comunidade Corre Mão, para discussão e votação; 
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10. Moção nº08/2021, de autoria do Vereador Laércio Calderaro – MDB, Moção de Aplausos ao Senhor 
Pedro Gonçalves, motorista do Setor de Endemias – Secretaria Municipal de Saúde, pelos 
relevantes serviços prestados ao município, trabalhando com compromisso, responsabilidade e 
dedicação, para discussão e votação;  

 
 
 


